

PORTARIA Nº 1170, de 13 de julho de 2018.

O REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO SUDOESTE DA BAHIA – UESB, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei Estadual nº 13.466, de 22/12/2015, considerando o prazo de contrato para a disciplina oferecida pelo Departamento de Geografia, disposto no Edital nº 096/2018 de Seleção Pública para Magistério Superior, publicado no Diário Oficial do Estado em 07 de junho de 2018,

RESOLVE:

Art. 1º – RETIFICAR a portaria nº 0923/2018, que **homologa as inscrições** de Seleção Pública e a portaria nº 1080/2018, que **homologa resultado final** da Seleção Pública, publicadas no Diário Oficial do Estado em 16/06/2018 e 30/06/2018 respectivamente, no que se refere ao prazo do contrato, nos seguintes termos:

Onde se lê: “Geografia Regional, Interpretação das Espacialidades em Análise Regional, Regionalização do Mundo Contemporâneo, Escalas e Métodos e Introdução aos Estudos Regionais – 01 vaga – 40 horas – 24 meses”

Leia-se: “Geografia Regional, Interpretação das Espacialidades em Análise Regional, Regionalização do Mundo Contemporâneo, Escalas e Métodos e Introdução aos Estudos Regionais – 01 vaga – 40 horas – **12 meses**”

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Luiz Otávio de Magalhães
Reitor